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1. Umění jako motor společenské změny na Letní divadelní škole v Ostravě  
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Odkaz na originál
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Ateliér pro divadelní vzdělávání při ostravském Národním divadle moravskoslezském zve na Letní divadelní školu pro pedagogy.
Rozšířil ji o nová témata a dodal ji mezinárodní rozměr. Koná se 30. a 31. srpna a zaměřuje se na způsoby, jak přilákat do divadel
mladou generaci a jak zapojit divadelní formy do vzdělávání a výchovy. Akce je primárně určena obci učitelů, zúčastnit se však
mohou také nepedagogové. 

Motto letošní Letní divadelní školy zní: Artivismus: umění, nebo aktivismus? Jak zvednout mladou generaci ze židle? Lektorka Ateliéru
Radana Otipková věc přibližuje: " Navážeme letos na zájem, který vloni vyvolalo v diskuzích téma aktivizace mladých lidí a otázka
jejich účasti na společenském a kulturním životě. Součástí školy bude kromě workshopů i mezinárodní konference, jejímž tématem
bude artivismus jako propojení aktivismu a umění – pro nás konkrétně propojení s divadlem. " V prvním dni Letní divadelní školy
účastníci absolvují sérii krátkých prezentací o divadelních metodách práce s mládeží a seznámí se s konkrétními příklady propojení
školy a divadla. Přijedou čeští, holandští a slovinští umělci, pedagogové, divadelní lektoři a mentoři. Součástí konference bude také
praktická ukázka – nahlédnutí "pod pokličku" mezinárodní divadelní koprodukce pod vedením režiséra Jakuba Čermáka. " Ve
druhém dni představíme formou workshopů, otevřených zkoušek i přednášek nabídku Ateliéru při Národním divadle
moravskoslezském a repertoár všech čtyř souborů Národního divadla moravskoslezského pro příští sezónu, " pokračuje
Radana Otipková. Letní divadelní škola 2023 je součástí mezinárodního artivistického projektu Future=Now! A Youth Manifesto, který
byl podpořen Evropskou komisí v programu Kreativní Evropa. " I letos se část programu Letní divadelní skoly bude konat ve
slavnostním sále Divadla Jiřího Myrona, " doplňuje tisková mluvčí divadla Šárka Swiderová. 
Foto: archiv NDM 

« zpět na začátek

  

© NEWTON Media, a. s., tel.: +420 225 540 801-2, www.anopress.cz, obchod@anopress.cz

https://www.klasikaplus.cz/vyhled/item/10125-umeni-jako-motor-spolecenske-zmeny-na-letni-divadelni-skole-v-ostrave
https://www.anopress.cz
mailto:obchod@anopress.cz

